
Інформація 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 24.06.2015р. 

  

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 117,1 кв.м. 1-го 

поверху будівлі відділення поштового зв’язку, вбудовані в дев’ятиповерховий житловий 

будинок, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 89, визнано ПП «Центр 

нерухомості-Чернігів». 

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 27,8 кв.м. 

другого поверху двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління 

Державної казначейської служби України у Куликівському районі Чернігівської області 

та знаходиться за адресою 16300, Чернігівська обл., смт. Куликівка, вул. Партизанська, 

2а, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 85,14 кв.м. на 

першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління 

Державної казначейської служби України у Новгород-Сіверському районі Чернігівської 

області, та знаходиться за адресою: 16000, Чернігівська обл., м. Новгород-Сіверський, 

вул. Свободи, 12, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 76,5 кв.м. в 

цокольному  поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі  Чернігівської 

дирекції УДППЗ "Укрпошта"  та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. 

Леніна, 26, визнано ПП «Аксіома». 

  
 


